N KomnaHus AEPAﬂ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru r

POCC C-CN.AI98.B.05372
I'IacnopT n3gesnud. MHCprKLIMH Mo MOHTaXy U IKcnnyaTtauuu.

LapoBble KpaHbl NoNHONPoxoAHble Hepxasetowue us ctanm AlSI316 (CF8M) fly 200-300 Py16 cdonaHew/conaHew,.
Tun ABRA-BV41 ¢ pegyktopom

KoHCTpYKTHBHbIE pelueHus u cTabunbHOe KavyeCTBO Npou3BoacTBa obecneynBaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV41 camyto BbICOKYO CTEMEHb repMETUYHOCTN —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHMI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) Oy 200-300 Py16 pnaHeL/dnaHeL.
Tun ABRA-BV41

Pabouue cpeabl M NpuMeHeHUs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

- MakcumanbHoe gasnexue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyasi emnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [apaBnuyeckuit TECT Ha xonoaHon Boge 24/64 Gap

OcHOBHbIe 0651acT NPUMEHeHMA - TPUMEHSIETCS B KauecTBe
3anopHomn Tpy6onpoBOAHON apMaTypbl B HUKECTEAYoWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKasi; coneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxaTblii
BO3AYX; HEATParbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CIMPTbI; aHTUGPKU3bI B T.u.
BOZHO-IMUKONeBbI€; criaboarpeccuBHbIe Cpefbl; CBETMbIE U TEMHbIE
HedhTenpoayKTbI; Npoune cpefpl; xonoaHoe BogocHabxerune (XBC);
ropsiuee BogocHabxeHue (TBC); TennocHabxeHue ¢ NioBbIM CTaHAapTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (MapoBble
nnHKUK, naponpoBogbl) 4o 200°C; kKOHAEHCATHbIE NIMHWM; TEXHONOTYECKOe
BOZOCHabXEHWe; ra3onpoBObl HEMTPAMNbHBIX U MHEPTHBIX ra30B, BKIKOYas
MPUPOAHLIN (HaTypanbHbIN) ras; BOLOMOArOTOBKA 1 BOL03ab0p;
TPaHCMOPTUPOBKa MUHEPATTbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen 1 T.4.

YcnoBHoe rpadmyeckoe n3odpaxeHue
LWapoBOro KpaHa U3 HepxaBeLlen cTanm
Ha YepTexax u cxemax :
YepTex rabaputHbIi Lwaposoro kpaHa ABRA-BV41 [1y200-300 Py16
(pa3mepbl B Tabnmue Hike):

BapuaHt 1.
25 [paBUAbHbIRA, HO peakui
24 I~
23 N ?B
22 ™ z ———
21 20 ™ DA
b -
18 ! AN
2 : PN BapuaHT 2.
16 Eane "
= — ) 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
1 i _ CXC LLlapoBoi kpaH Tak 0603HauYaTb HEBEPHO,
prand
HO 0603HAYalT TaK 4acTo.
— // N
HHEE R |>|<|
BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”
— LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
E_ HO 0603HaYaloT TaK 4acTo.
"\
|
= T| ¢
7 %
12 1 A0/9/8/77/ 6] 5\ 4 Sy 2 1
L BapuaHT 4.

3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaK YacTo.



labapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx HepxasetoLmx 13 ctanu AlSI316 (CF8M) Oy 200-300 Py16 cdnaHew/dnaHeL.

Tun ABRA-BV41. Pasmepbl B MM.

200 250 300
/ DN
fly 4’ 10” 12"
Py /PN 40
MakcumanbsHo gonyctumas temnepatypa 200 °C,
MuHumanesHasa TemnepaTypa okpyxatowen cpegpl -40 °C,
ABRA-BV41- ABRA-BV41- ABRA-BV41-
Kop ToBapa Q41F-DIN-2G-200 Q41F-DIN-2G-250 Q41F-DIN-2G-300
od, Mm 200 250 300
@9, MM, BHELLHWIA auameTp 268 320 378
npucoeauHUTENBLHOrO BbiCTyna dnaHua
f, MM, BbiCOTa NpUCOEANHUTENBLHOIO
2 2 2

BbiCTyna cdnaHua
ok, mm, PCD, mexxoceBoe paccTosiHue
NPUCOEANHUTENBHbLIX OTBEPCTUI (bnaHua 295 355 410
KOT-BO 1N ANameTp N 12x922 12x226 12x26
NpUcoeauHNTENbHbLIX OTBEPCTUIA draHLa, MM
@D, MM, BHELLHWIA anameTp dnaHua 340 405 460
b, MM, TonuwimHa dnaHua 22 24 26
L, MM, cTpouTenbHasa anuvHa 400 450 500
H, MM, cTpouTenbHas BbicoTa (OT Ocu TpyObl) 233 282 326
W, MM, AnuHa pykosTKn
LLIAPOBOro KpaHa OT ocu NoBopoTa 400 450 500
KxK, mm, kBagpar 27x27 36x36 36x36
Kv, M’/uac 5823 7418 9672
Bec, kr /wT. 85 136 203
1SO5211/5210 F10/F12 F12/F14 F12/F14
ISO PCD min / npucoeanHeHue / Kco 102/M10x4 125/M12x4 125/M14x4
ISO PCD max / npucoeguHeHune / kco 125/M10x4 140/M12x4 140/M14x4
KpyTawmin MmomeHT, H*M, npu nonHom nepenage* 643 1024 1865

Mpumeyanue 1.

- Mocne anuTensHOro NPOCTos MOMEHT "cpbiBa" (CTApTOBbLI MOMEHT) UHOMAA MOXET MNpeBbIlLaTh Yka3aHHble 3Ha4YeHus B 1,5 pas.

Owarpamma [laBnexue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHueBoro

A

Oy15-50

N
o

w
o

Nly65-300 \

N
o

-
o

[asnenwue, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

N

>

40 -20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

Temnepartypa, °C

[uarpamma onpepenset paboyyto 065acTb ANs WapoBOro kpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV41 B koopauHatax [laBnexue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).




Cneuundpmkaums, pazmep M KONMYECTBO AeTanen U matepuanos wapoBoro kpaHa ABRA-BV41 [ly200-300 Py16 dnaHueBoro

Houep Ha HaumeHoBaHve Kon-Bo | Matepuan
yepTexe
HepxaBetowas cranb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16
1 Kopnyc 1 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 =
GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
2 Cenno PTFE (®toponnact-4, ®-4)
3 Wap Hepxxasetowas cranb AISI/SAE SS 316
4 OnopHas BTyrka Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
5 ["alika OMOPHOTO LUTOKA Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 316
6 OnopHbIi WTOK Hepxxagetowasn cranb AISI/SAE SS 316
7 Bont Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
8 larka no ASTM A194 Grade 8 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
9 KonbLo 13 anactomepa (O-puHr) FPM

PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
Hepxasetowyas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxxasetowas cranb AISI/SAE SS 316
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
PTFE (®1oponnact-4, ®-4) + 25% CTeknoBomnokHa
FPM

PTFE (®toponnact-4, ®-4)
Hepxasetowyas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxxagetowasn cranb AISI/SAE SS 304
Hepxaeetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 301

Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = FTOCT03X17H14M2

24 CronopHoe KonbLo 1 |Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
25 YepBsuHbIit peayKkTop CO WTYpBanom 1 |

10 lMpokrnagka kopnyca

11 bont no ASTM A193-B8

12 laitka no ASTM A194 Grade 8
13 Kpbiwwka kopnyca

14 LTok

15 AHTUCTaTUYECKOE YCTPOMCTBO
16 Brynka wroka

17 Konbuo u3 anactomepa (O-puHr)
18 YNnoTHeHue LToKa

19 Wanba

20 Bont no ASTM A193-B8

21 laitka no ASTM A194 Grade 8
22 TapenbyaTas npyxuHa

alalalalalalalalalalalalalalalalalalalaln

—_

23 ®raHel KpbILKK CcarnbHWKa

MHCTpyKUMA NO MOHTaXYy M akcnnyaTauuu waposoro kpaHa ABRA-BV41 [y 200-300 Py16 dnaHueBoro

MoHTax u akcnnyataums.

- K MoHTaxy u akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro gonyckarotes nuua, u3ydnBLUME HACTOSILLYI0 JOKYMEHTALMIo U NpoLueLne
WHCTPYKTaX Mo cobriofeHmIo NpaBun TeXHUKW 6e30NacHoCTU.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobxoaUMo nponseecT ocMoTp waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHuesoro. Mpu obHapyxeHun noBpexaeHni, NedekTos,
NOMyYeHHbIX B pesynbTaTe HeNPaBUIbHON TPAHCMOPTUPOBKW UM XpaHeHns, BBOg Laposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky B akcnnyatauuto 6e3
cOrnacoBaHus ¢ NpoAaBLOM He [0NyCKaeTcs.

YcnoBusa MoHTaxa.

- lMepen ycTaHOBKOW yAanuTe NNacTUKOBbIE 3arnyLLUK.

- ®raHLeBble COeMHEHNS CriefyeT 3aTarmBaTh PaBHOMEPHO B TPU UMW Jaxe YeTbipe Npoxoda, NOCNe0BaTeNbHOCTbIO «KPECT-HAKPECT».

- LLlapoBoi kpaH HepxaBetoLLmi Ha TPyOONPOBOAE YCTaHaBNMBAETCS B NMOOOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHUM.

Ycnosus akcnnyarauuu:

- B 3aBMcMMoCTM OT KayecTBa pabouen cpedpl v TpeboBaHWiA K YCNIOBUSM SKCMIyaTaLmum 3alumiLaemMoro 060pya0BaHus, LAPOBO KpaH HepXXaBeLLMi
LOMKEH NnofBepraTbcs OCMOTPY , Kak NpaBuUIo, He pexe OAHOro pasa B rof.

- Bo n3bexanue "npukmnaHms” BHyTPEHHUX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMW KpaHa CredyeT He Pexe OAHOro pasa B 6 MecsLEB NPOBECTM LMKIT "NOMHOE OTKpbITHE /
NOMHOE 3aKpbITHE" KpaHa.

- CneywnanbHoro obenyxuBaHus LWApoBOro KpaHa B NpoLiecce akennyaTaumm He Tpebyetcs.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKN M XpaHEHMS.

- XpaHeHue W TpaHCMOPTUPOBKA AOMKHA OCYLLECTBNATLCA B3 yaapHbIx Harpy3ok npu Temnepartype: -40...+65 °C.

- He ponyckaeTtcs nonagaHue nocTOPOHHUX NpeaMeTOB BHYTPb UMK NageHni waposoro kpaHa ABRA-BV4A.

- W3penve (kpaH HepxaBeloLLMi) AOIMKHO XPaHUTLCS B HE3ArpS3HEHHOM MOMELLEHMM U ObiTb 3aLUMLLEHO OT BO3LENCTBIUS aTMOCHEPHbIX OCAAKOB.

- [pw TpaHCnopTMPOBKE Kopyc WwapoBoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro fomkeH ObiTh 3aluyiLeHbl OT NOBPEXAEHWI.

BHumaHue!

- He npukacaimTech k paboTatoLiemy M3AEnuio B CBA3N C TEM, YTO BOMOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepen Hayanom TexHu4eckoro 0BCHyXMBaHUS MW JEMOHTaXOM YOeauTech, YTO M3AENNe He HAXOAUTCS MO JABNEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
Temneparypy.

- He ypansire ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro spnbik ¢ MapkUpoBKONA.

FapaHTUiHbIE 06A3aTeNnbCTBa.

- [apaHTWiHbIA CPOK Npy cobrtofeHnn noTpebuTenem npasun TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS!, MOHTaXa W SKCnIyaTaLum ycTaHaBnmneaeTcs 12 MecsLes ¢
MOMEHTa BBOJA B 3KCMITyaTaLmio, HO He Bonee 18 MecsiLeB ¢ MOMEHTa NPOAAXMY.

- Bee Bonpockl, cBA3aHHbIE C rapaHTUAHbIMK 06s3aTenbCTBaMK obecneymBaeT npeanpusaTe-npogasel.

MO " " r




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

